

## Pressemitteilung

## "Auf Ihr Wort war stets Verlass"

Oberbürgermeister Hans Heribert Blättgen bekam zum Abschied aus Verwaltungsrat der Sparkasse Kraichgau Baden-Württembergische Sparkassenmedaille

Bruchsal / Bad Rappenau, 06.12.2017

16 Jahre war Hans Heribert Blättgen, Oberbürgermeister von Bad Rappenau, im Verwaltungsrat der Sparkasse Kraichgau sowie in Kredit- und Risikoausschuss. Nachdem er jetzt in der Kurstadt nicht mehr als Oberbürgermeister zu Wahl gestanden hatte, endet für ihn auch seine Zeit im Verwaltungsrat.

"Von Ihrem erfolgreichen Wirken in Ihrer Stadt, von Ihren Erfahrungen aus dem Landtag und als praktisch veranlagter Verwaltungsmann haben unsere Gremien sehr profitiert", sagte die Bruchsaler Oberbürgermeisterin und Vorsitzende des Verwaltungsrats Cornelia Petzold-Schick bei Blättgens Verabschiedung. "Für Ihre konstruktiven Gedanken und Ideen sage ich Ihnen im Namen des Verwaltungsrats und Ihrer Kollegen herzlichen Dank", so Petzold-Schick. Auf Blättgens Wort sei stets Verlass gewesen, und von der Stadt Bad Rappenau habe es immer ein klares Bekenntnis zur Sparkasse Kraichgau gegeben.

Gemeinsam mit dem Vorstandsvorsitzenden der Sparkasse Kraichgau Norbert Grießhaber überreichte die Bruchsaler Oberbürgermeisterin Hans Heribert Blättgen "in Anerkennung seiner Verdienste" die Baden-Württembergische Sparkassenmedaille.



Zum Abschied aus dem Verwaltungsrat überreichten die Vorsitzende des Verwaltungsrats, Oberbürgermeisterin Cornelia Petzold-Schick, und der Vorstandsvorsitzende der Sparkasse Kraichgau Norbert Grießhaber die Baden-Württembergische Sparkassenmedaille an Oberbürgermeister Hans Heribert Blättgen (Mitte).

## Kontakt und weitere Informationen

Sparkasse Kraichgau Unternehmenskommunikation I Pia Jäger Friedrichsplatz 2 I 76646 Bruchsal

Telefon: 07251 77-3358 | Fax: 07251 77-903358

E-Mail: presse@sparkasse-kraichgau.de Internet: www.sparkasse-kraichgau.de